




Less
is

smart

T–leg è un sistema di scrivanie dal design minimale, brevettato a livel-
lo Europeo, che riduce l’impatto degli elementi strutturali di supporto 
dei piani di lavoro. La gamba a T rovesciata riprende un concetto di 
scrivanie degli anni 80-90 rivisto in chiave moderna ed alla luce delle 
nuove tecnologie di lavorazione degli acciai. Il montante verticale del-
la gamba presenta una nervatura longitudinale che riproduce l’effetto 
di due tubolari accostati e connota stilisticamente il prodotto. 

T–leg is a system of minimal design desks, European patented, 
which reduces the impact of the structural elements supporting 
the worktops. The inverted T–leg recalls the concept of desks in 
the 80s-90s, revised in a modern key and in the light of new steel 
processing technologies. The vertical upright of the leg has a lon-
gitudinal rib, which reproduces the effect of two adjacent tubular 
elements, giving the product its stylistic appearance. 
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piano tavolo e ante contenitore rovere natura R26 
struttura tavolo rosa quarzo A2 
involucro contenitore bianco nuvola R5

table top and cupboard doors natural oak R26 
table frame rose quartz A2 
cupboard body cloud white R5
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se non servo scompaio

La struttura delle scrivanie in aggregazione (bench) prevede gambe intermedie condivise che data la loro forma non recano intralcio 
all’operatore. Il basso impatto della componente strutturale in acciaio consente di dosare il colore utilizzando tonalità intense e creando 
piacevoli abbinamenti con i piani di lavoro e le parti in vetro. Nuovi screen in vetro stratificato e temperato vivificano l’ambiente con colo-
razioni esclusive. Gli screen in vetro prevedono un sistema di sostegno a scomparsa. Alle scrivanie T–leg si abbinano cassettiere su ruote 
realizzate in legno abbinato ai piani di lavoro. 

i disAppEAR whEn noT nEEdEd. The bench structure of the desks uses shared intermediate legs, shaped so as not to impede the opera-
tor. The low impact of the steel structural component leads to a measured use of colour, with intense tones, creating pleasant combinations 
with the worktops and glass parts. new screens of stratified and tempered glass enliven the environment with exclusive colours. The glass 
screens use a retractable support system. The T–leg desks can have added drawer units on wheels, made of wood to match the worktops.
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contengo
e

separo

Le scrivanie si integrano ai contenitori e viceversa. Perfetto allinea-
mento tra il piano scrivania ed il fondo del contenitore sopralzo. I con-
tenitori H115 consentono la suddivisione degli ambienti open-space 
garantendo la privacy visiva di ciascuna postazione di lavoro. I conte-
nitori sopralzo personalizzano la composizione con nuove finiture in 
legno abbinate ai piani scrivania. Il minimalismo della gamba e dello 
screen in vetro satinato esaltano la leggerezza del sistema. 

i conTAin & sEpARATE. The desks integrate with the containers 
and vice versa. perfect alignment between the desktop and the 
bottom of the container top unit. The h115 containers subdivide 
open-space environments, ensuring visual privacy for each work-
station. The container top units personalize compositions, with new 
wood finishes to match the desktops. Minimal design in both leg and 
frosted glass screen enhances system lightness.

piani scrivania e contenitori sopralzo larice bruno R14  
struttura scrivanie bianco M9 
screen blu inverno VP8 
ante contenitore bianco nuvola R5

desk tops and raised cupboards dark larch R14 
desk frame white M9 
screen winter blue Vp8 
cupboard doors cloud white R5
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Lavoro 
bene 

insieme

Il sistema prevede soluzioni “team-work” con piani dalle grandi di-
mensioni e aggregabili in diverse combinazioni. L’asola centrale del 
tavolo di lavoro consente il passaggio dei cavi degli apparati elettro-
nici. La madia a 6 scomparti a giorno propone una soluzione alternati-
va, dal design leggero e dinamico, alla classica armadiatura da ufficio. 

i woRk wEll TogEThER. “Team-work” solutions with large desk-
tops in various combinations. The central slot in the worktable 
provides easy wiring access for electronic equipment. The open 
design 6 compartment credenza, with its light and dynamic design, 
is an alternative to the classic office cupboard system.

piani tavolo e contenitore madia noce foresta R15 
struttura tavolo e madia grigio basalto A5 
rivestimento sedute core design sabbia CD5

table top and credenza cupboard forest walnut R15 
table and credenza frame basalt grey A5 
seating upholstery core design sand cd5
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Grande versatilità e flessibilità delle scrivanie T–leg, combinate 
con i contenitori della collezione K-box. La modularità dei conte-
nitori permette innumerevoli soluzioni compositive, sempre rever-
sibili. Le scrivanie dialogano con i contenitori laterali con fascia 
d’accento e con gli screen in tessuto fonoassorbente.

i AM VERsATilE. great versatility and flexibility with the T–leg 
desks, combined with the containers of the k-box collection. The 
containers are modular, for endless compositions, which are always 
reversible. The desks match with the side containers featuring an 
accent strip and with the screens in soundproofing fabric.

sono
versatiLe

piano scrivania, top e ante contenitore rovere svezia R12 
struttura scrivania bianco M9 
struttura contenitori bianco nuvola R5 
screen xtreme grigio chiaro X3

desk top, cupboard doors and top sweden oak R12 
desk frame white M9 
cupboard frame cloud white R5 
screen pale grey xtreme X3
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piccoLo grande

capo

Attraverso la combinazione degli elementi e dei cromatismi, il siste-
ma T–leg può trasformarsi in ufficio direzionale. Il doppio contenitore 
cablabile laterale, realizzato nella stessa altezza del piano scrivania, 
offre un’alternativa inedita, molto utile per gli ambienti di dimensioni 
ridotte, ottimizzando al meglio gli spazi. La colorazione tabacco del 
piano e della struttura metallica sono perfettamente abbinabili, pro-
ponendo interessanti soluzioni “monochrome”. Anche le maniglie dei 
contenitori sono abbinate al colore della struttura del tavolo. 

liTTlE big boss. combining elements and colours, the T–leg sy-
stem transforms into an executive office. The double ready-for-wi-
ring side container, at the same height as the desk, offers an in-
novative alternative, very useful in small environments, optimising 
available space. The tobacco colouring of the top and metal structu-
re match perfectly, offering interesting “monochrome” solutions. 
The container handles also match the colour of the table structure.
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sono di casa

T–leg, in combinazione con gli oggetti  
Office+Retrofit, propone soluzioni “tra-
sversali” che arredano aree break, zone re-
lax, meeting-point, tutte accomunate dallo 
spiccato DNA domestico, che dona mag-
giore comfort all’ufficio contemporaneo. 
Queste soluzioni sono abbinabili anche per 
la collezione You_Eco.

i AM hoME. T–leg, in combination with  
office+Retrofit objects, offers transversal 
solutions to furnish break areas, relax areas 
and meeting-points, all linked with a strong 
domestic dnA, giving greater comfort to 
contemporary offices. These solutions can 
be combined with the You–Eco collection.

piano tavolo e ante contenitore rovere svezia R12 
struttura tavolo bianco M9 
struttura contenitore bianco nuvola R5

table top and cupboard doors sweden oak R12 
table frame white M9 
cupboard frame cloud white R5
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io

Nuovo concetto di regolazione elettrica in altezza della scrivania 
con sistema telescopico. Totale assenza di fili elettrici: il sistema 
funziona a batteria. Omogeneità stilistica con gamba standard ad al-
tezza fissa. Il sistema è conforme alla normativa europea EN 527 per 
utilizzo delle postazioni di lavoro da seduto e in piedi (sit & standing) 
e prevede un’escursione in altezza di ben 68 cm (escursione altezza 
da cm 62,5 a cm 128,5), mantenendo stabilità e robustezza.

i sTAnd up. new concept of electric height adjustment for the 
desk using a telescopic system. Total absence of electrical wires: 
the system runs on battery power. stylistic consistency with 
standard fixed height leg. The system complies with European 
standard En 527 for the use of workstations when sitting and 
standing, with height travel of an impressing 68 cm (height range 
from 62.5 cm to 128.5 cm), maintaining stability and robustness.

mi

aLzo
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La schiena ringrazia

Il tavolo regolabile in altezza assolve la doppia funzione di scrivania standard e postazione di lavoro in piedi  
(sit & standing), oggi sempre più diffusa per lavori veloci di verifica in team e riunioni informali.

bAcks ARE gREATful. The height-adjustable table performs the dual function of standard desk and standing 
workstation (sit & stand), now increasingly more common for quick, team-based checking jobs and informal meetings.



il sistema prevede numerose soluzioni formali e cromatiche con le 
quali connotare l’ambiente di lavoro, con personalizzazioni che si di-
stinguono dallo standard e dalla monotonia dell’ufficio tradizionale.

wE ARE diffEREnT. The system provides numerous formal and 
colour solutions to give working environments character, customiz-
ing to leave the standard, monotonous, traditional office far behind.
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siamo

diversi



siamo wE ARE on diffEREnT lEVEls

diversi

piani scrivania, sopralzi e pannelli schiena betulla R13 
struttura scrivanie bianco ghiaccio A1 

schiene sopralzi bianco nuvola R5

desk tops, raised cabinets and back panels birch R13 
desk frame ice white A1 

back panels for raised cabinets cloud white R5

su
piani
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io      mi      sposto
Tavolo T–leg con ruote a scomparsa.  
Il sistema “lift and move” (alzo da un lato e 
cammino) consente il facile spostamento 
della scrivania negli ambienti in cui lo spa-
zio è in continuo riassetto. Molto utile per 
formare tavoli riunione provvisori, spazi di 
workshop, atelier e presentazioni.

i MoVE. T–leg table with retractable 
wheels. The system “lift and move” (you 
raise one deskside and walk) allows easily 
move in environments where space is fre-
quently reorganized. Very useful to form 
occasional conference tables, workshop 
spaces, ateliers and presentations.

w h e e l s
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sono ordinato

Sistema componibile, con moduli a giorno  
cm 45x45 e 90x45, posizionabili sia in orizzonta-
le che in verticale, completabile con ante apribili 
con tecnica “push-pull”.

i AM wEll. flexible modular system, with 45x45 
cm and 90x45 cm open modules for easy verti-
cal and horizontal compositions, equipped with 
“push-pull” doors.
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struttura e ante contenitore bianco nuvola R5 
fascia d’accento rovere svezia R12

cupboard body and doors cloud white R5 
accent strip sweden oak R12

pannelli schiena betulla R13 
struttura contenitore bianco nuvola R5

back panels birch R13 
cupboard body cloud white R5

sono
pratico

i AM pRAcTicAl
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Lockers modulari in metallo utili nei grandi uffici e 
nei call-center. Sono aggregabili anche in altezza.

i AM sAfE. Modular metal lockers for large offices 
and call centres. Also available in various heights.

sono
sicuro
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Colori materiali e finiture  Colors and finishes

Legni — woods Vetri — glass

Categoria L1 
Category

Categoria V1 
Category

Categoria V3 
Category

Categoria L2 
Category

R4

R24

R15R26R5

sabbia 
sand

R16

R13

betulla 
birch

grigio 
grey

wengè sierra 
wenge sierra

noce foresta 
forest walnut

rovere natura 
natural oak

rovere svezia 
swedish oak

grafite 
graphite

bianco nuvola 
cloud white

R12R2

larice bruno 
dark larch

R14

tabacco 
tobacco

R17

nero 
black

R18

Categoria L2 
Category

Categoria V3 
Category

Categoria M2 
Category

Categoria M3 
Category

Categoria L3 
Category

Categoria L4 
Category

blu notte  
night blue

BL2

corallo 
coral

BL6

Metalli — Metals

Categoria M1 
Category

Categoria M2 
Category

bianco 
white

grafite 
graphite

M9 (B) M3 (n)

bianco ghiaccio 
ice white

A1

rosa quarzo 
rose quartz

A2

sabbia 
sand

A3

tabacco 
tobacco

A4

grigio basalto 
basalt grey

A5

nero 
black

A6

corallo 
coral

A7

blu iron 
blue iron

A9

rosso fluo 
fluorescent red

A30 A10

acquamarina 
acquamarine

salvia 
sage

A11

giallo fluo 
fluorescent yellow

A31

blu notte 
night blue

A20

I colori della palette sono tanto accurati quanto consentito dal processo di stampa del presente catalogo.  
Pertanto sono da ritenersi puramente indicativi. Le colorazioni possono presentare leggere differenze cromatiche,  
di opacità e di finitura a seconda del tipo di superficie e del materiale su cui sono applicate.

color samples are only an indication: colors may change due to the printing process. A slight difference in colour  
may occur, in opacity and finish, depending on the type of surface and material the finish is applied to.

extra-chiaro satinato 
satin extra-light

VTS

pesca 
peach

fumè satinato 
satin fumè

pergamena 
parchment

fumè lucido 
polished fumè

rosa pallido 
pale rose

VP1VFS VP2VF VP3

rosa oriente 
oriental rose

VP4

ruggine 
rust

VP5

grigio chiaro 
pale grey

VP6

grigio fume 
smoked grey

blu inverno 
winter blue

blu navy 
navy blue

VP8 VP9VP7

Codifica delle finiture — finish codes

Tranne laddove i codici compaiono per esteso, anteporre alle sigle sottostanti i disegni degli articoli le seguenti codifiche identificanti la finitura: 
Apart from those codes which are already complete, place before the codes the following ones indicating the finish:

scrivanie, tavoli 
e screen legno 
desks, tables 
and wooden screens

modesty 
panel 
modesty 
panel

screen  
vetro 
glass 
screens

U2180 
U2184 
U2185

U2191 
U2192 
U2193 
U2194 
U2195 
U2196 
U2197 
U2198 
U2199

extra-chiaro satinato – satin extra-light 
fumè satinato – satin fumè 
fumè lucido – polish fumè

pesca – peach 
pergamena – parchment 
rosa pallido – pale rose 
rosa oriente – oriental rose 
ruggine – rust 
grigio chiaro – pale grey 
grigio fumo – smoked grey 
blu inverno – winter blue 
blu navy – navy blue

bianco nuvola – cloud white

grigio – grey 
grafite – graphite 
rovere svezia – sweden oak 
betulla – birch 
noce foresta – forest walnut 
rovere natura – natural oak 
wengè sierra – wenge sierra

larice bruno – dark larch 
sabbia – sand 
tabacco – tobacco 
nero – black

blu notte – night blue 
corallo – coral

U2100

U2102 
U2104 
U2108 
U2110 
U2112 
U2126 
U2127

U2114 
U2120 
U2122 
U2124

U2132* 
U2136*

U2000

U2002 
U2004 
U2008 
U2010 
U2012 
U2026 
U2027

U2014 
U2020 
U2022 
U2024

U2032* 
U2036*

* finitura valida solo per arredi monocromi 
  finish available only for monochrome furniture

La finitura delle parti metalliche di scrivanie e tavoli viene indicata con estensione del codice (es.: W N A1). Vedi sigle della tabella dei metalli.  
The finish of the metal frame of desks and tables is indicated by extension of the code (ex .: w n A1). see the table abbreviations of the metals.



F104
F106
F108
F110
F112
F114

80x1,8x40h
100x1,8x40h
120x1,8x40h
140x1,8x40h
160x1,8x40h
180x1,8x40h

R302
R304
R306
R308
R310
R312

80x2x30h
100x2x30h
120x2x30h
140x2x30h
160x2x30h
180x2x30h

F302
F304
F306
F308
F310
F312

F144
F146

100x60x74h
120x60x74h

tavolo small
small table

100x80x74h
120x80x74h
140x80x74h
160x80x74h
180x80x74h
200x80x74h

scrivanie — desks

F004
F006
F008
F010
F012
F014

F204
F206
F208
F210
F212
F214

scrivania
desk

Scrivanie — Desks Scrivanie elevabili in altezza
Desks with height elevation

200x60x74hF153

consolle
console

100x80x74h
120x80x74h
140x80x74h
160x80x74h
180x80x74h
200x80x74h

scrivania allineata
aligned desk

F168
F170
F172
F174

140x80x74h
160x80x74h
180x80x74h
200x80x74h

scrivania per aggregazione
a contenitore
desk for composition
with cabinet

F456
F458
F462

440x163x74h
480x163x74h
520x163x74h

tavolo riunione aggregato
aggregated meeting table

95x60x74hF154

allungo laterale
return desk

F264
F266
F268
F270
F272
F274

100x163x74h
120x163x74h
140x163x74h
160x163x74h
180x163x74h
200x163x74h

scrivania a�acciata 
2-place workstation

100x163x74h
120x163x74h
140x163x74h
160x163x74h
180x163x74h
200x163x74h

scrivania a�acciata
allineata
2-place aligned
workstation 

EL010
EL012

160x80x62/128h
180x80x62/128h

scrivania con elevazione
elettrica in altezza
(escursione altezza cm. 66)
desk with electric height
elevation
(height range 66 cm)

Monocromi — Monochrome

F503 135x45x74h

madia
credenza

220x100x74h

Tavoli riunione
Meeting tables

F436

tavolo riunione
free-standing
free-standing meeting 
table

Schermi divisori — Partition screens

80x1,8x30h
100x1,8x30h
120x1,8x30h
140x1,8x30h
160x1,8x30h
180x1,8x30h

F302
F304
F306
F308
F310
F312

screen in legno H30
wooden screen H30

F374
F375
F376
F378
F380
F382

modesty panel
modesty panel

Schermi divisori fonoassorbenti
Soundproof partition screens

80x1x30h
100x1x30h
120x1x30h
140x1x30h
160x1x30h
180x1x30h

screen in vetro H30
glass screen H30

180x80x74h
200x80x74h

F012
F014

scrivania
desk

160x1,8x40h
180x1,8x40h

F380
F382

modesty panel
modesty panel

F144
F146

100x60x74h
120x60x74h

tavolo small
small table

cassettiera 3 cassetti
in legno laccato
wooden lacquered
3-drawer unit  

42x57x58hU2000F400

tipologie di tessuto:
fabric types:

U2040  xtreme
U2041  core dress
U2043  core design
U2045  core tonic
U2047  core intense
U2049  acoustic wool

per le colorazioni vedi 
cartella tessuti Manerba
see Manerba fabric colour chart

*

screen rivestito in 
tessuto H30*
screen with fabric 
upholstery H30*

Canalizzazione — Canalization

80x2,8x40h
100x2,8x40h
120x2,8x40h
140x2,8x40h

U2040FT302
U2040FT304
U2040FT306
U2040FT308

screen fonoassorbente
in tessuto H40
soundproof fabric screen H40

80x2,8x60h
100x2,8x60h
120x2,8x60h
140x2,8x60h

U2040FT322
U2040FT324
U2040FT326
U2040FT328

screen fonoassorbente
in tessuto H60
soundproof fabric screen H60

L.160
L.180

C454
C458

bianco white
grafite graphite

U2000
U2004

bianco white
grafite graphite

U2000
U2004

H.60CV04

carter sottopiano
ispezionabile in lamiera
inspection sheet carter

carter in lamiera per 
risalita cavi
carter for vertical wiring
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Dati tecnici  Technical data
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